11Iro

HWmsa: Bagum
Bospact: 40

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus ManmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 02.10.2013 15:55:49

dopmupoBanus 3akia04Yenusi Bpada: 05.10.2013 11:22:29

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/281834/answer/281907




[Tocne oKOHYaHUSA T€YEHUS Yepes3 MecCll, chalTe ypeTpaabHbIM Ma30K u cruepmy Ha [11IP- xmamupuu
Y Ha IIOCEB Ha xJaMuauu. [TapTHEpIIA - Ma3KK U3 Biarajuila ¥ U3 IeWKU MaTKu Ha To xke. [1o
pe3ynbTaToB - CEKC - TONBKO B IIPe3epBaTUBE.



